
 

 

 

  

Än en gång ett stort grattis till våra duktiga klubbmästare 2011 
 

V1 / V2 Vuxen Juliane Klink Vestri frá Dalbae 

V1 / V2 Ungdom Emmi Svärd Ríma från Kruagården 

T1 / T3 Vuxen Juliane Klink Vestri frá Dalbae 

T1 / T3 Ungdom Emmi Svärd Ríma från Kruagården 

T1 / T3 Ungdom Elly Lindkvist Brellir från Vedby Boställe 

T2 / T4 Vuxen Anna Nord Mimir fra Meldgaard 

T5 Vuxen Mari Olsén Loki frá Leysingjastödum 

V5 Vuxen Juliane Klink Eldur från Rörvik 

V5 Ungdom Louise Thilander Stakur frá Hömluholti 

T6 Vuxen Juliane Klink Pila från Smemåla 

T8 Vuxen Elin Olsson Fagra från Karaby 

T8 Ungdom Louise Thilander Stakur frá Hömluholti 

P2 Vuxen Lars Fex Vatnadis från Oruplund 

Galopprace Vuxen Camilla Munk Spur Ljosbrá frá Stokkholma 

Fyrgångskombination  Juliane Klink Vestri frá Dalbae 
 



      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Det finns något i 

hästens yttre som är bra 

för människans inre“ 

Långritter.. 

 

Vi är många som tycker att det är 

härligt att komma ut i naturen 

och tölta runt. Har du fina 

ridvägar där du bor och vill ha 

sällskap på turen, så hör av dig! 

 

Naggur kan stå som värd för en 

ritt hemma hos dig. Självklart står 

Naggur för fika eller dyligt! 

 

Skicka förslag till info@naggur.se  

Naggur ● Föreningen med isländska hästkrafter ● info@naggur.se ● www.naggur.se ● 
 

MEDLEMSNYTT 

Funktionärer 

Funktionärer är det som bär upp 

tävlingarna. Är du intresserad av 

att vara med i vår grupp av 

funktionärer, är du välkommen 

att skicka intresseanmälan till 

info@naggur.se    

dec 2011 - mars 2012 

 

 

 

 

 

 

God Jul till alla medlemmar i Naggur! 

 

När man ser alla ulliga islandshästar 

vid den här tiden på året så inser 

man att det är nu våra hästar mår 

som bäst. Inte en massa otäcka 

flygfän som bits och ingen stark sol 

som bränner. För en hel del av våra 

hästar så innebär höst och vinter 

också en hel del vila efter vårens och 

sommarens träningar och tävlingar. 

Och de verkar trivas med den lugna 

tillvaron också.  

 

Vi börjar nu närma oss slutet av 2011. 

 I år har det inte varit lika hektiskt på 

tävlingsfronten för Naggur eftersom vi 

beslutade oss för att koncentrera oss 

på ett färre antal tävlingar. Men i 

gengäld har vi lyckats slå ytterligare 

rekord i fråga om insamlingen under 

Välgörenhetskeppnin.  

 

Vi har också lyckats genomföra vårt 

KM som en tvådagarstävling där den 

första dagen även var en World 

Ranking-tävling. 

 Så vi får luta oss tillbaka och säga att vi 

lyckats med de mål vi satte upp. 

 

Samtidigt kan både jag och de andra i 

styrelsen notera ett minskat intresse från 

medlemmarna för föreningens aktiviteter i 

stort. Det behöver naturligtvis inte vara ett 

problem, eftersom de frågor som vi 

skickade ut till er medlemmar besvarades 

med att de flesta var nöjda med de 

aktiviteter vi gör. 

 

 Men vi har planer på att göra fler 

aktiviteter under 2012 än under 2011, så 

då behöver vi mer input kring vad ni är 

intresserade av. 

 

Jag skulle också vilja skicka ut en önskan 

till alla medlemmar att prioritera vårt 

årsmöte den 29 januari. 

 

Det kommer förmodligen att bli en hel del 

förändringar i styrelsen nu när 

mandatperioden går ut för ett antal 

personer. Så vill du vara med och 

påverka, eller kanske vara med i en ny 

styrelse för Naggur, så ska du vara där.  

 

Men innan dess så har vi en lång och 

förhoppningsvis fröjdefull jul framför oss.  

 

Så men det vill jag och resten av Naggurs 

styrelse tillönska alla medlemmar en riktigt 

God Jul! 

 

           Hestbolaget är en ridsportsbutik 

           med fokus på islandshästar! 

 

 

 

            Välkomna in! 

            www.hestbolaget.se 

 

 

 

 

 

 
    Hos oss hittar du en bra blandning av utrustning och kläder från kända märken som; 

 

    66°North, Ástund, Boett, Bombers Bett, Casco ridhjälmar, G-boots, Globus, Jacson, Keeptiup, 

    Prestige, Sonnenreiter med flera. 
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Samarbete med en dansk islandshästförening 

 

Medlemmar! 

 

Vi i styrelsen har under en längre tid funderat på om Naggur skall 

inleda någon form av samarbete med en dansk islandshästförening. 

I Danmark är islandshästsporten långt större än i Sverige och ett 

sådant samarbete hade kunnat möjliggöra att fler toppryttare deltar 

på våra tävlingar i Sverige. 

 

Det beror helt på våra medlemmars intresse i frågan om styrelsen 

skall lägga energi på att hitta en förening på andra sidan sundet. 

 

Från Kastrup på andra sidan bron, till Margaretehof i Everöd, tar det 

cirka 2 timmar med bil och hästsläp vilket kan vara väl värt för att 

tävla på vår arena! Finns det intresse bland våra medlemmar att 

tävla på en dansk anläggning? 

 

Vi ser gärna att Du återkommer genom att skriva en mail till 

info@naggur.se och däri ge oss bedömningen om ett sådant 

samarbete är intressant och om vi skall engagera oss i frågan! 

 

//Styrelsen 

 
Om Naggur 

 
Naggur är en precis lagom 

stor förening och vi finns 

framförallt i sydvästra Skåne 

men har även medlemmar 

från andra delar av södra 

Sverige. 

 

Naggur betyder ”liten men 

stark”, något som passar 

både våra hästar och 

föreningen! 

 

Sedan start i 2006 har Naggur 

arrangerat ett antal tävlingar, 

träningar, utbildningar och 

uppvisningar. 

 

Naggur är föreningen med 

isländska hästkrafter 

Naggurs årsmöte 

 Söndagen den 29 januari 2012 avhåller 

Naggur sitt årsmöte i scoutgårdens 

lokaler i Västra Ingelstad. Mötet 

beräknas börja kl. 16:00 och 

valberedningen håller som bäst på 

med att leta reda på folk som är 

intresserade av att vara med och 

fortsätta planera för medlemmarna i 

Naggur 

Det är viktigt du tar dig tid att komma 

på våra möten och allra viktigast är 

vårt årsmöte där Du kan vara med och 

påverka vem som sitter med i styrelsen 

och vilka evenemang vi bör satsa på! 

Anmäl dig redan nu till årsmötet 

genom att skicka en mail till 

info@naggur.se 

 

Gratis att annonsera på vår hemsida 

 Har du varit inne på vår sida för 

annonser på hemsidan? Här lägger vi 

upp allt från försäljning av ridutrustning 

till hästar och kurser. 

Det är gratis att annonsera på vår 

hemsida! Så om du har något som du 

vill bli av med eller om du arrangerar 

någon form av utbildning/föreläsning 

så skicka en mail till; 

 webmaster@naggur.se 

Tävling 

 Härmed utlyses en tävling för alla Naggurianer! 

Idag heter detta medlemsbrev, Medlemsnytt, och vi vill 

att medlemmarna i Naggur skall hitta på ett annat 

namn för medlemsbrevet.  

Styrelsen för Naggur väljer ut En vinnare bland de 

inskickade förslagen och vinnaren publiceras på vår 

hemsida. 

Senast den 31 december 2011 vill vi ha ditt bidrag 

skickat till webmaster@naggur.se  

Priset i tävlingen är denna mössa 

direktimporterad från Island. 

Lycka till..! 

Naggur ● Föreningen med isländska hästkrafter ● info@naggur.se ● www.naggur.se ● 
 

Ingen med styrelseuppgift i Naggur får vara med  i denna tävling. 

 

Om du också vill att det som finns på 

vår annonssida skall vara med I 

kommande medlemsnytt, ber jag dig 

meddela så I det mail du skickar till 

mig! 

Medlemsbladet utkommer ca 4ggr/år 
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Naggurs Välgörenhetskeppni 

 Det är medlemmarna i Naggur som bestämmer 

vilken förening eller organisation som föreningen skall 

sponsra med överskottet från tävlingarna. 

Därför önskar tävlingssektionen in förslag till föreningar 

/ organisationer som Naggur skall sponsra för 2012 års 

tävlingar. 

Sponsringen skall helt gå till barnens favör. 

Skicka ditt förslag till tavling@naggur.se 

Vi kommer att publicera förslagen på vår hemsida 

under våren 2012 där du också kan läsa om våra 

sponsringar sedan starten 2007. 

Tävlingssektionen meddelar 

 Naggur har 2011 haft sin årliga välgörenhetstävling 

där vi lyckades samla in 43.000 kr till 

Hjärtebarnsfonden, vilket är ännu ett rekord!  

 

Vi ser gärna att ni kommer med förslag redan nu 

vem ni vill att vi stödjer nästa år. 

 

Naggur höll också sitt första SM-kval och man kan 

inte säga annat än att det blev väldigt lyckat med 

massor av fina ekipage och nya minnen.  

 

Vi i tävlingssektionen är Tacksamma för ännu ett 

trevligt år tillsammans med er och ser såklart fram 

emot 2012 !  
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Det var en engagerad grupp tjejer som anmälde sig 

till massagekursen som Naggur anordnade 

tillsammans med Saxtorps Hästklinik. 

Två måndagar på rad var bokade i kalendern och 

den 21 november var det så dags att åka till Saxtorps 

Hästklinik. 

Bettan och Anne gav oss en mycket givande kurs 

under ämnet massage till våra lurviga älsklingar. 

Kursen innehöll både teori och praktik samt en 

Massagekurs i samarbete med Saxtorp Hästklinik 

 väldigt nyttig föreläsning av veterinär Anne Haglund. 

Tiden rann snabbt iväg och vi hade kunnat lyssna på 

henne i timmar. Anne är en engagerad, positiv och 

driven hästmänniska. 

Naggur kommer att anordna ytterligare 

massagekurser tillsammans med Saxtorps Hästklinik. 

Ett stort tack till Bettan och Anne! 

 

ISI CUP 2012 – Fem world ranking tävlingar 

 Ett unikt samarbete över gränserna presenterar 

stolt fem world ranking tävlingar i Sverige, Tyskland, 

Danmark och Norge. 

 

Grand Opening är på Bökeberg 16 – 18 mars och 

efter den stora öppningen på Bökeberg går resan 

vidare till Tyskland, Danmark, Norge och 

avslutningsvis är det åter Sverige som står som värd 

och då är det Grand Finale på Margaretehof den 

30 aug – 2 sep. 

 

Du är välkommen in på hemsidan för mer 

information samt Facebook sidan. 

 

www.isicup.com 

http://www.facebook.com/isicup2012 

 

 

Hästens hörna 

 Ringorm är en svampinfektion som drabbar de yttre 

hudlagren och ger sig till känna genom runda, kala 

fläckar på infekterade ytor. Risken för smitta är 

speciellt stor vintertid! Var noga med att hålla isär 

ryktdon, grimmor, träns med mera. Tänk på att även 

du kan smittas. 

Magsjuka hästar har ökat i antal under hösten och i 

vissa fall dött. Orsaken spås vara dåligt foder i och 

med det varma och fuktiga väder vi upplevt i 

sommar. SVA (Statens Veterinärmedicinska Anstalt) 

har uppmanat lantbrukare över hela landet att 

undersöka både foder och strö för mögelgifter! Dåligt 

foder kan ge störningar i tarmfloran i hästens mage 

och förstadium till kolik. 

Hästinfluensa är en virussjukdom som är mycket 

smittsam. Både direkt och indirekt kan viruset 

överföras både via redskap och kläder. Om en häst 

smittas med hästinfluensa måste detta anmälas till 

jordbruksverket enligt epizootilagen. 

Agria lanserar app till mobilen 

Agria Djurguide är en app för hund-, katt-. och 

hästägare. Den ger första hjälpen-råd, visar var 

närmsta veterinärklinik finns och informerar om hur du 

kan undvika skador i framtiden. 

mailto:tavling@naggur.se
file:///C:/Users/Klaus%20Holm/Desktop/Naggur/Medlemsnytt/info@naggur.se
file:///C:/Users/Klaus%20Holm/Desktop/Naggur/Medlemsnytt/www.naggur.se
http://www.saxtorpshastklinik.se/
http://www.isicup.com/
http://www.isicup.com/
http://www.isicup.com


 

 

 

 

 

 

Naggur ● Föreningen med isländska hästkrafter ● info@naggur.se ● www.naggur.se ● 
 

 

Medlemsavgift 2012 

 Kom ihåg att betala medlemsavgiften för 2012! 

Som medlem i Naggur/SIF kommer tidningen 

Islandshästen som ett brev på posten vari du kan 

läsa fantastiska artiklar, intervjuer, fakta om hästen, 

information om aktiviteter landet runt osv. 

 

För att få vara med och tävla måste du ha 

medlemskap i både förening och SIF.  

 

Medlemsavgiften betalas in till Naggurs Bankgiro 

5709-9186. 

 

Var vänlig och ange typ av medlemskap, namn, 

adress, telefon- och födelsenummer. Om du har en 

Email får du väldigt gärna uppge den också! 

 

Ryttarlicens 

 För deltagande i officiell tävling krävs ryttarlicens! 

I ryttarlicensen ingår också en olycksfallsförsäkring 

genom Trygg-Hansa. 

 

Sedan 1 januari 2011 löses numera licensen hos SIF. 

Kom ihåg att vara ute i god tid innan tävlingsdax 

med din ansökan. Licensen gäller ett år från 

utfärdandedatum och på SIF´s hemsida kan du 

läsa mer om hur du skall göra för att ansöka om din 

ryttarlicens. 

 

SIF/Ryttarlicens 

Naggurs tävlingskalender 

 Kom ihåg att gå in på vår hemsida www.naggur.se 

och se vilka tävlingar som ligger i spåret. Vi 

publicerar även andra föreningars tävlingar så att 

du har allt samlat på en sida. 

 

Har vi missat någon tävling får du gärna skicka en 

mail till webmaster@naggur.se så lägger han in 

informationen. Det gäller även träningstävlingar 

och tävlingsträningar. 

Resultat och bilder på hemsidan 

 Vi önskar din hjälp för att uppdatera hemsidan 

med resultat från tävlingar där du varit med och 

tävlat. Vi försöker så långt det är möjligt att vara 

uppdaterade, men skulle vi missa det, ber vi om 

din hjälp. 

 

Det gäller också om du har tagit bilder från 

tävlingar, i hagen eller på semesterresan. 

 

Skicka resultat och bilder till webmaster@naggur.se  
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